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Pour le$ animaux, l'hiver est une 
²période difficile à vivre : le$ 
température$ sont basse$, le$ gel$ 
fréquent$, le$ jour$ ²plu$ court$...
Pour survivre, le$ animaux adoptent 
des solution$ différente$ selon le$ 
espèce$ : il$ migrent, s'adaptent ou 
hibernent.

Certain$ animaux ne migrent ²pa$ et 
n'hibernent ²pa$ non ²plu$, il$ sont actif$ 
tout l'hiver :: ils s'adaptent en 
changeant de régime alimentaire, en 
muant (²pelage et ²plumage ²plus dense 
ou qui change de couleur), en faisant 
de$ réserve$...
La température de leur corp$ est 
constante.

Les hibernant$ : durant la ²période 
d'hibernation, la température du corp$ 
de l'animal va descendre. L'animal ne 
bouge ²plus et ne se nourrit plu$, sa 
respiration est ralentie. L'objectif de cet 
état est de réduire le$ dépense$ 
énergétique$ (en raison du manque
de nourriture) ²par une activité nulle et 
se ²protéger du froid en restant dan$ 
un abri.

Les migrateurs : il$ se déplacent 
volontairement ver$ des ²pay$ ²plu$ 
chaud$ et ²plu$ riche$ en ressource$ 
alimentaire$. 
Le ²plu$ souvent le$ migration$ se font 
en groupe. Ce comportement est adopté 
majoritairement ²par le$ oiseaux. 
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